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B 6w esEE
(2) BEISIE

Wit & FEER=EN
BN AT E & 16 kN m (1.6 tf/ m)
WA & 20°
¥ C 0kN,/m (0tf m)
TR K4 0.4903 (RIHEIZL D)

FEtE & EX N — A
FWIFFAIS ) 90kN,/nt (9.0 tfni)
¥ C’ 0kN,/m (0tf m)
temr sV — b OBEERK p 0.5

BERELS 1% O MR A TR —ERIZKE (g=0)
R AT g 10 kN, /m? (1.0 tf/ i)

R T A AR5 i O 00 =4)
7= CRELSH O ° 10° (=¢/2; AMREAK~ v MEM)

W EOHEIL. 0=2/13¢)

7S] ME SD295

EWIFFERIR Y ST O5a 195 N/mi (=19.5 kN, “cmi)
(1,950 ke £ cif)

NSY 6cm (FNSD)
7o CREEER D16@125 mm
D> & A FRAR D16@125 mm
CES T ER 7S] D13@250 mm

a7 Y—h HAAfEERE @227 U —F) | 24kN/m (2.4 tf/ m)
RX BT FE VR 2.1 kN “cit (210 kgf “cifi)
EWIFFRIEREIS T E 6ca 0.7 kN cii (70 kgfcii)
EWRFRE VWIS E T4 0.07 kN, cit (7 kef, cf)

TEVER O R BARTS I @ 0°
7-CRESHa’ 1.848°

(3) MEFIHEHE
HWEENS. 0mLL T THAHID, HIFHZHKITAMFoRET 5,
T ORERE
W\ T, BEREOIGE], WEhOZE2FN 1. 5L ETHY, FEEEOBE N O K
HFFRICNEZ B R 7202 &
A HMEE

HWIRHZRBWT, SO a7 ) — MIAETDISNEDR, TNZNORBFFEIGT)E Z i

XN L

77




(1) fELOE—RL K
7 AR I E < E

FAEAEmHOmS H 3.45 (m]
THEEREOHER a orC]
i oA B o)
SRR T O BE T R A O 0]
B LONEEEA ¢ .20 (]
TR Ka

~ cos’ (6 - )

A
cos’ a-cos(a+6)-{l+\/

sin(qb + 5)‘ sin(¢ — ) ’
cos(a +90)-cos(ax— )
cos*(20-0)

sin(20+0)-sin(20-0) |
cos(0+0)-cos(0—0)

cos’ O-cos(0+0)-{1+\/

KEHMEICLIBHEES h
h=q/y =10/16=0.625 = 0.625 (m)

T+ EAT) Pa

THEDOKFMST Pr
P, =P, -cos(x+5)=63.602-cos(0+0) = 63.602 (kNJ

TIEDSRER T Py
P, =P, sin(x+6)=63.602-sin(0+0) = 0.0 (kN]

TERINLIE yp

_H H+3h_345 3.45+3-0.625
3 H+2h 3 345+2-0.625 S0

Yp
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s | X 3 LU ELE
HEFHEA Fi (kN) F—AY b [kN-m]
7] 45 £ TOMHE (m)
@D |0.25%0.5%x24 3.000 0.250 0.750
@ |0.10X0.5x1/2X24 0.600 0.333 0.200
@ |3.10X0.0xX1/2x24 0.000 — —
@ |3.10X0.25X24 18.600 0.625 11.625
® |3.10X0.10Xx1/2%X24 3.720 0.783 2913
® |0.35X%0.35x24 2.940 0.675 1.985
0 @ 10.10X2.35X1/2%X24 2.820 1.633 4.605
I 0.25X2.35X 24 14.100 2.025 28.553
@ |3.10X0.10X1/2X16 2.480 0.817 2.026
0.10X2.35X1/2X16 1.880 2417 4544
@ |3.10X2.35X16 116.560 2.025 236.034
q |2.45X10 24500 1.975 48.388
P, 0.000 3.200 0.000
i V= 191.200 — Mr = 341623
KN Py 63.602 1.303 Mo = 82.873
S (Mr—Mo=) M = 258.750

(2)  RENCBIT DMt

7 ERENCBIY o KR OMRET

g Mr_341.623
* Mo 82873

A AROIZBIT D AT

4122 = 15 OK

DELN OB NERALE £ T O

_ﬁ_258.750 _ 1353 (m)
V191200 9% m
O R
L B 3200
2 2
= 0.247 (m)
< 0533 (m) =§ % ok




5565 BEEEGH

(3) WTICBId et

V( 6xe) 191.200(,  6x0.247
g, )=—|1= = 1+
(@:.42) B( Bj 3.20 ( 3.20 j

= 87.422 (kN/nt], 32.078 (kN/nmi] = 90 (kN/m] OK

(4) EEINCEET DL RO
F:Vx,u ~191.200 x 0.5
N 63.602 o

3 E#METE

(1) 7~ CREDEHEE
7 T CREICE< HE
-CEEDEHE H? 3.10 (m]

THEAEMHE OB a 1.848 [° ] (=7 THELH OMERIA)

(BE]) a’OxRDF

«a'= arctan (E] ]
a

b
¥arctan (7 —27 Z Y= ML, tan OWEMTH D, o, RKIE Y
T NETHRNRZ U7 U CIREND AR, £ ORERIC 180/ & T
D EERICEBRTE D,

R OMER B o]
7= CHEDEER BB 67 210 0
W EONEEESM ¢ 20 )

TS K4

K, =

cos(a'+d") - cos(a'-f3)

0052 a"COS(a"F&')-{l—F\/ Sin((i)‘i‘&')'Sin(d)—ﬂ) }2

cos?(20—1.848
= ( ) ~= 0.4592

00521.848-005(1.848+10)-{1+ \/ sin(20 +10)-sin(20-0) }

c0s(1.848 +10) - cos(1.848—-0)

HIFR R B (S & D A S h
h=q/y=10/16=0.625 = 0.625 [m]
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F8 ST Pa
P, =%XKA x;/xH'x(H'+2><h):%x0.4592><16><3.10><(3.10+2><O.625)

= 49.538 [kN)

TIEDKNRST Pu
P, =P, cos(a'+5')=49.538 - cos(1.848 +10) = 48.483 [(kN]

TEDERER S Py
P, =P, -sin(a'+8') =49.538 -sin(1.848 +10) = 10.171 [(kN]
TERILIE pp

H' H'+3h_3.10 3.10+3-0625
3 H'+2h 3 310420625 7

Yp =

A RO E— A b
TAWT) S

S§S=P, =P, cos(a'+d8")

1
ZEXKA xyx H'x (H' +2xh)-cos(a'+5")

=48.483 (kN)

fthiFe—2x MM
MZPHXyP

=P, -cos(a+d8")x y,

{;XKA ><}/><H’><(H'+2><h)}-cos(o:'+(5")><(1§'>< Z:szlj
—48.483 % 1.182
= 57.307 (kN'm] = 57.307X100 (kN-cn)
HATHE b 100 (en] |
HAMIE 35 (em) " ‘
g OMSY d? O/—O ©) t
d'=c+1=6+1 = 7 [cn) il

A\

Xe 13 oMMNSEY Teemd T 5, ‘ ‘
fxhEd b=100cm
d=t-d' =35-7 = 28 [cn]
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1]

VBRI B Aso

o
=
T

6=

M 57.307 x100

o, x%x(t—d')=19.5x%x(35—7)

= 12.00 (cii) =D16@125 mm = 15.89 (cii) (= @&XEF LOHALIEDH 72V A& As) OK

Ago =

¥ SD295 D EMIFFRIEIE 6413 195N/MRTH B0 B HFE L FA—RNLHT= 0
DIFRIEHEET D728 19.5kN/af & LT\ 5,

e A .
gtk p p=-—ds = 1589 400568
bxd 100x28

SARVAL i]=op

k=y2xpxn+(pxn) — pxn=2x0.00568x15+(0.00568x15)* —0.00568x15

X oniZar s U — NIRRT HEGOY o IR T, @EIX 15 £ LTHu,

By LB jzl—g

=GR OGRS o5

M 57.307 x100
. ~ 14505 (kN/af) = 195 (kN/ef) OK

O, = =
* Agxjxd 15.89x0.888x28 T =

F A sV — s OEMISTE 6¢

2xM 2x57.307x100

O, = = = 2 é 2
€T kxjxbxd®  0.336x0.888x100x 28> 0.490 (kNfem) = 0.7 [kNjei)  OK

B a7V —hrOEAWISTE T

bxjxd 100x0.888x28 7 en) = 0. cif

q

(2) D ERDE R A
T I E R RIZ T D MR D T q4

(ql _qz)'Bs I
B

_ (87.422-32.078)-2.35
3.20

= 72.721 (kN)

q, = q,

+32.078
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A PRI FELOTE—A 2
| Pt & A AR D>
4 /'z TRAFR R GN) | BELSUHERL | T4 b RN-m)
N B £ TOME (m)
@ |0.10x2.35%1/2%24  + 2820 0.783 + 2208
0.25X 2. 35X 24 .+ 14100 1.175 + 16.568
w0 | ® |0.10x2.35x1/2x16 E + 1880 1567 + 2046
B @ |3.10%x2.35x16 . +116.560 1175 +136.958
¢ |2.35x10 |+ 23500 1175 + 27613
P, 0000 2350 0.000
5 ) 1/2 (72.721+32.078) X235 | —123.139 1.023 —125.971
& § = 35721 M = 60.322
v BREHR (5%) BROBLOMEORKD T
B b 100 [en) Ty
HEE ¢ 35 [cm) | P a+b 3
B OMRY d ‘
d=c+1=6+1 = 7 [cm] —
Hhe d
d=t-d'=35-7 = 28 [cn]

K ERICE S BT E— A > b3 CEEICE < T E— AV M EB X TWVWA DT,
HEICHWAHTE—RA LV I, ECRESHHTFE—RA L FET 5,
VSR B Aso

. M _57.307x100
50 asax%x(t—d') 19.5><%><(35—7)
= 12.00 (cii) =D16@125 mm = 15.89 [cif] (= F&FF L OBNINE & 72V 8kf5H & As) OK
A 15.89
SRR L =—5 = = 0.00568
a pr bxd 100x28 T
SERVAi[= o

k=y2x pxn+(pxn) — pxn=1/2x0.00568x15+(0.00568 x15) —0.00568 x15
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)

B

B

6=

g={1l

. ) k
A S R R J=1—§ = 0.888

T B DO5IR Y IS 65

o = — — 2 < 2
s R ij = 15.80 % 0.888 x 28 = _]_._4_._5_0_5 [kN/CIH] = 1 95 [kN/CHl] OK

F ar s U — s OEMIGHE o

o = 2xM 2%x57.307x100 0490 (kNfed] £ 0.7 (kN o
" kxjxbxd® 0336x0888x100x28> 0 af] = 0. it

A Ay V—rOEAWISTE T

721
r=— S 37 _ 0014 (kN/af) = 007 (kN/ai) OK
bx jxd 100x0.888x28

(3) OFIDOEIMEE
T ORRATRICEB T B RO T g3

q3=ql_(ql 22) B,
7400 (87.422-32.078)-0.5
3.20
= 78.775 (kNJ
. .
4 SERRC < FFEROE— A2 | b
| > SE U U R
s | X o 5 B s B D A
A R Eigﬂm] 1 <o F—21 b kN-m)
f i (m)
i @D |0.25%0.5%x24 — 3.000 0.250 — 0.750
B 1 @ |0.10%0.5x1/2x24 — 0.600 0.167 — 0.100
<11 1/2 X (87. 422+78. 775) X 0.5 + 41549 0.254 + 10553
& i s = 37.949 M = 9703

VB RE
7 RO (B#E) BFOBDODDOAEDRDIT
HAIME bh 100 (cm) i .

2xa+b c
x= X—

HWHE 35 (cm) ~ 5 atb 3
B OMEY d a////J

-
d=c+1=6+1 = 7 [cm) c
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d=t-d' =35-7 = 28 [(cn]
WK & Aso
M 9.703 x 100
Ago =

o, x%x(t—d')=19.5x%x(35—7)

= 2.03 (cif) =D13@250mm =5.07 (i) (= FREF LOHAMESH -V $kf & As) 0K

BRI _As 30T 0.00181
L A A T T
RNz HhE k

k:\/2><p><n+(p><n)2 —p><n:\/2><O.()0181><15+(0.()0181><15)2 —0.00181x15

= 0.207
Y =i . - k
A 1 R J=1—§ = 0.931
BAFOBE Y IS E o5
M 9.703 x 100 , ,
o, = = = 17.342 (kN/cit) =< 195 [(kN/cf] OK

Agx jxd 5.07x0931x28 %%
220 U — N OIS o

2x M 2x9.703x100 ) )
.= . 2 = >~ = 0.128 [kN/ei) = 0.7 (kN/ei)  OK
kxjxbxd~ 0.207x0.931x100x28

a7V —hrOEAWISTIE T

fe—S _ 37949 = 0015 (kN/eil) = 007 (kN/af) OK
bx jxd 100x0.931x28
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